



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 31.08.2016

м. Івано-Франківськ

№ 259-к

**Про оголошення конкурсу на
зайняття вакантної посади першого
заступника голови Івано-Франківської
обласної державної адміністрації**

1. Відповідно до частини другої статті 23 Закону України від 10.12.2015 року № 889-VIII "Про державну службу", Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 року № 246, оголосити конкурс на зайняття вакантної посади державної служби категорії "Б" – першого заступника голови Івано-Франківської обласної державної адміністрації.

2. Затвердити Умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади першого заступника голови Івано-Франківської обласної державної адміністрації.

3. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації (В. Джигіта) оприлюднити оголошення про проведення конкурсу на вакантну посаду першого заступника голови Івано-Франківської обласної державної адміністрації на офіційному веб-сайті облдержадміністрації.

4. Відділу кадрової роботи апарату обласної державної адміністрації (А. Мельничук) надати в електронній формі територіальному органу Національного агентства України з питань державної служби рішення про оголошення конкурсу та умови проведення конкурсу, що додаються, не пізніше ніж протягом наступного робочого дня з дня підписання цього розпорядження.

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження
облдержадміністрації
від 31.08.2016 № 259-к

УМОВИ

проведення конкурсу на зайняття вакантної посади
державної служби категорії "Б" – першого заступника голови
Івано-Франківської обласної державної адміністрації
(76004, м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 21)

Загальні умови	
Посадові обов'язки	<p>У разі відсутності голови обласної державної адміністрації виконує його обов'язки.</p> <p>Вирішує основні питання взаємодії з Міністерством екології та природних ресурсів України, Міністерством закордонних справ України, Міністерством аграрної політики та продовольства України, іншими центральними органами виконавчої влади; обласною радою, районними державними адміністраціями, районними і міськими (міст обласного значення) радами та іншими органами місцевого самоврядування згідно з розподілом обов'язків.</p> <p>Веде питання: агропромислового комплексу; Держпродспоживслужби; рибного господарства; водного господарства; лісового та мисливського господарства, інших природних ресурсів; охорони довкілля; використання та охорони земель; виставково-ярмаркової діяльності; захисту прав споживачів; зовнішніх економічних зв'язків і туризму; надзвичайних ситуацій; цивільного захисту населення; пенітенціарної служби; дорожнього господарства; забезпечення законності у діяльності підприємств, установ і організацій різних форм власності галузей, які курує.</p> <p>Спрямовує діяльність: департаменту агропромислового розвитку; управління міжнародного співробітництва, євроінтегра-</p>

ції, туризму та інвестицій; екології та природних ресурсів; з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи обласної державної адміністрації.

Координує діяльність: управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в області; Державної екологічної інспекції в області; обласного управління водних ресурсів; головного управління Держгеокадастру в області; служби автомобільних доріг в області; ДП «Івано-Франківський облавтодор» ВАТ ДАК «Автомобільні дороги України»; обласного ДП "Івано-Франківський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою"; обласного центру з гідрометеорології; головного управління Держпродспоживслужби в області; Державної інспекції сільського господарства в області; управління охорони, використання і відтворення водних біоресурсів та регулювання рибальства в області; обласного управління лісового та мисливського господарства; Українського державного конструкторсько-технологічного інституту транспорту АПК; обласного державного об'єднання спиртової та лікеро-горілчаної промисловості; облспоживспілки; Івано-Франківського науково-дослідного центру продуктивності агропромислового комплексу; Державної фітосанітарної інспекції в області; ДП "Івано-Франківський комбінат хлібопродуктів"; Івано-Франківської філії державної установи "Держгрунтоохорона"; Прикарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН України.

Забезпечує взаємодію: з філією інституту «Діпромісто»; управлінням Державної пенітенціарної служби України в області; громадською радою з питань європейської та євроатлантичної інтеграції при обласній державній адміністрації; обласною організацією Українського товариства мисливців і рибалок; асоціацією фермерів та

	<p>землевласників області; асоціацією розвитку бджільництва "Галичина"; Українським науково-дослідним Інститутом гірського лісівництва імені П. С. Пастернака; обласною радою сільськогосподарських товаровиробників; Івано-Франківською аграрною товарною біржею; підприємствами, установами і організаціями різних форм власності галузей, які курує.</p> <p>Очолює: обласну евакуаційну комісію; обласну раду з питань безпечної життєдіяльності населення; територіальну міжвідомчу комісію з питань моніторингу довкілля області; обласну надзвичайну протиепізоотичну комісію при облдержадміністрації; обласну комісію з питань організації біржового сільськогосподарського ринку; регіональну узгоджувальну комісію з питань координації міжгалузевих відносин на ринку продукції тваринного походження; координаційну раду з питань розвитку територій і об'єктів природно-заповідного фонду в області; обласну комісію з розгляду документів щодо виділення лісових ділянок у тимчасове користування без вилучення у постійних лісокористувачів; обласну комісію з розподілу лісових ресурсів місцевого значення; спостережну комісію при облдержадміністрації.</p>
Умови оплати праці	<p>Посадовий оклад – 9477,00 грн., розмір надбавки за вислугу років встановлюється відповідно до статті 52 Закону України "Про державну службу", розмір надбавки до посадового окладу за ранг визначається відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 6 квітня 2016 року № 292 "Деякі питання оплати праці державних службовців у 2016 році", інші надбавки, доплати та премії – відповідно до статті 52 Закону України "Про державну службу".</p> <p>Додаткові стимулюючі виплати (надбавки за інтенсивність праці та за виконання особливо важливої роботи) встановлюються згідно з Положенням про застосування</p>

	<p>стимулюючих виплат державним службовцям, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 6 квітня 2016 року № 289.</p>
<p>Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду</p>	<p>Безстрокове призначення на посаду (відповідно до статті 10 Закону України "Про місцеві державні адміністрації" перший заступник голови обласної державної адміністрації заявляє про припинення своїх повноважень новопризначеному голові обласної державної адміністрації у день його призначення).</p>
<p>Перелік документів, необхідних для участі в конкурсі, та строк їх подання</p>	<p>1) копія паспорта громадянина України; 2) письмова заява про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів щодо зайняття посади першого заступника голови обласної державної адміністрації за формою згідно з додатком 2 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246, до якої додається резюме у довільній формі.</p> <p>Особа, яка бажає взяти участь у конкурсі, має інвалідність та потребує у зв'язку з цим розумного пристосування, подає заяву за формою згідно з додатком 3 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246, про забезпечення в установленому порядку розумного пристосування;</p> <p>3) письмова заява, в якій особа повідомляє про те, що до неї не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади", та надає згоду на проходження перевірки та оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону, або копія довідки встановленої форми про результати такої перевірки;</p> <p>4) копія (копії) документа (документів) про</p>

	<p>освіту;</p> <p>5) заповнена особова картка встановленого зразка;</p> <p>6) декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 рік.</p> <p>Документи приймаються до 16:00 години 19 вересня 2016 року.</p>
Дата, час і місце проведення конкурсу	Конкурс проводиться 27 вересня 2016 року о 10:00 годині за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 21, каб. 321
Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу	Мельничук Анатолій Олександрович, (0342) 55-22-38, staff@if.gov.ua
Вимоги до професійної компетентності	
Загальні вимоги	
1. Освіта	Вища; ступінь вищої освіти – магістр (у разі коли особа, яка претендує на зайняття посади державної служби категорії "Б", здобула вищу освіту за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста (повну вищу освіту) відповідно до підпункту 2 пункту 2 розділу XV "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про вищу освіту", така освіта прирівнюється до вищої освіти ступеня магістра).
2. Досвід роботи	Досвід роботи на посадах державної служби категорій "Б" чи "В", або досвід служби в органах місцевого самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше двох років.
3. Володіння	Вільне володіння державною мовою.

	державною мовою	
Спеціальні вимоги		
1.	Освіта	Вища освіта управлінського, економічного, юридичного, аграрного, екологічного, технічного або соціального спрямування
2.	Знання законодавства	Конституція України; Бюджетний кодекс України; Господарський кодекс України; Земельний кодекс України; Цивільний кодекс України; Закон України "Про державну службу"; Закон України "Про запобігання корупції"; Закон України "Про Кабінет Міністрів України"; Закон України "Про центральні органи виконавчої влади"; Закон України "Про місцеві державні адміністрації"; Закон України "Про адміністративні послуги"; Закон України "Про вибори народних депутатів України"; Закон України "Про вибори Президента України"; Закон України "Про добровільне об'єднання територіальних громад"; Закон України "Про доступ до публічної інформації"; Закон України "Про засади внутрішньої і зовнішньої політики"; Закон України "Про засади державної регіональної політики"; Закон України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності"; Закон України "Про звернення громадян"; Закон України "Про місцеве самоврядування в Україні"; Закон України "Про місцеві вибори";

		Закон України "Про очищення влади"
3.	Професійні чи технічні знання	<p>1) володіння інформацією стосовно ключових цілей державної політики, бачення шляхів їх досягнення на місцевому рівні та здатність до формулювання зрозумілих меседжів у рамках реалізації відповідних цілей;</p> <p>2) оперування інформацією щодо стану реалізації проголошених Президентом України реформ, у тому числі стану реалізації реформ в області, та наявність власного бачення щодо подальших заходів із їх упровадження;</p> <p>3) знання основних адміністративно-територіальних та соціально-економічних характеристик та потенціалу області;</p> <p>4) стратегічне розуміння пріоритетів розвитку області, цілей регіональної політики та спроможність формулювати операційні завдання для їх реалізації;</p> <p>5) орієнтація у поточній суспільно-політичній ситуації в державі, області та наявність бачення щодо забезпечення суспільно-політичної стабільності в області;</p> <p>6) володіння та оперування знаннями щодо забезпечення законності, охорони прав і свобод громадян, територіальної та національної безпеки, розуміння ролі обласної державної адміністрації та специфіки питань у відповідній сфері суспільних відносин;</p> <p>7) розуміння та наявність бачення шляхів підвищення фінансової самодостатності області, застосування сучасних інструментів залучення фінансових ресурсів, ефективності розпорядження бюджетними коштами;</p> <p>8) володіння інформацією щодо екосистеми області, наявності екологічно небезпечних об'єктів, розуміння та</p>

		<p>наявність бачення шляхів збереження і розвитку природно-заповідного фонду регіону, ефективного і безпечного використання земель та інших природних ресурсів;</p> <p>9) знання процедури розроблення та затвердження програм соціально-економічного розвитку області та відповідних бюджетів, забезпечення виконання бюджету та програмних документів, що реалізуються в області;</p> <p>10) спроможність забезпечити взаємодію та співпрацю з органами місцевого самоврядування, територіальними органами центральних органів виконавчої влади, громадськими об'єднаннями, волонтерськими рухами, бізнес-, політичними та культурними елітами області</p>
4.	Спеціальний досвід роботи	<p>Досвід роботи на керівних посадах на державній службі, службі в органах місцевого самоврядування, інших сферах управління державного або приватного сектора</p>
5.	Знання сучасних інформаційних технологій	<p>Володіння комп'ютером на рівні досвідченого користувача. Досвід роботи з офісним пакетом Microsoft Office (Word, Excel, Power Point).</p> <p>Навики роботи з інформаційно-пошуковими системами в мережі Інтернет.</p> <p>Знання сучасних технологій з електронного урядування.</p>
6.	Особистісні якості	<p>– спрямованість на служіння суспільству, захист національних інтересів, підтримка цінностей державної служби;</p> <p>– відповідальність;</p> <p>– неупередженість;</p> <p>– об'єктивність;</p> <p>– лідерство;</p> <p>– принциповість, рішучість і вимогливість при прийнятті рішень;</p> <p>– наполегливість;</p> <p>– дипломатичність;</p>

		<ul style="list-style-type: none">– системність;– аналітичні здібності;– самоорганізація та орієнтація на розвиток;– володіння технологіями управління персоналом;– вміння працювати в стресових ситуаціях;– здатність запобігати виникненню конфлікту інтересів.
--	--	--

**Заступник голови – керівник
апарату облдержадміністрації**

Валерій Крецул